

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму "Будівництво та цивільна інженерія"
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Будівельна галузь в цілому та об'єкти будівництва зокрема характеризується наявністю потреб у зведенні нових споруд, обслуговуванні існуючих, а також обстеженні та реконструкції, відбудові та посиленні споруд тривалого терміну експлуатації, особливо враховуючи реалії сьогодення та післявоєнний період. Однак на сучасному ринку праці досить гостро відчувається потреба у висококваліфікованих інженерах даної галузі. Високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти будівельних спеціальностей є ключовим чинником у формуванні майбутніх фахівців у сфері будівництва та промисловості в цілому.

Якраз для підготовки таких спеціалістів покликана представлена освітня програма. Об'єкти вивчення та мета навчання відповідають сучасним запитам будівельної галузі та сформовані за участі представників стейкхолдерів. Програмні компетентності, як загальні, так і фахові, які отримує здобувач в процесі навчання, забезпечують можливість обіймати цілу низку посад згідно національної рамки кваліфікацій та виконувати свої обов'язки на належному рівні. Дана освітня програма передбачає проведення виробничої та передкваліфікаційної практики та атестації у вигляді захисту кваліфікаційної роботи. Наявність обов'язкових та вибіркових дисциплін дозволить, на мою думку, кожному здобувачу вищої освіти сформувати індивідуальну освітню траєкторію.

Також програмою передбачена національна та міжнародна академічна мобільність студентів та можливість навчання для закордонних студентів. Підготовка спеціалістів відбувається з використанням відповідного сучасного матеріально-технічного забезпечення за підтримки кваліфікованих викладачів.

За результатами аналізу освітньої програми "Будівництво та цивільна інженерія" другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» можна зробити висновок, що програма сформована з урахуванням сучасних потреб будівельної галузі та спрямована на підготовку кваліфікованих спеціалістів з використанням новітніх методів та технологій навчання.

Д.т.н., професор кафедри
будівельних конструкцій та мостів,
Національного університету
«Львівська політехніка»

Володан ДЕМЧИНА

